
Тема 3. Європейські традиції в організації діяльності органів публічно- 

правової адміністрації. 

Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод та її застосування в 

діяльності органів публічної адміністрації. Європейські традиції в організації діяльності 

органів публічно-правової адміністрації. Рішення Європейського Суду щодо справ, що 

виникають із публічних правовідносин, та їх вплив на національне законодавство. 

Спільна декларація Європейського парламенту, Ради Європейського Союзу та 

Європейської Комісії щодо прав людини 1977 року та її застосування при вирішенні 

публічно-правових спорів. Роль Європейського парламенту Ради європейського Союзу 

та Європейської Комісії у вирішенні публічно-правових спорів. Процесуальні стандарти 

підготовки справ публічно-правового характеру до розгляду в адміністративному 

порядку. Впровадження Європейської Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод на національному рівні у країнах Східної та 

Західної Європи. Обов’язки органів державної влади щодо дотримання і захисту окремих 

прав та свобод осіб. Засоби забезпечення законності у діяльності органів державної 

влади: міжнародно-правова регламентація та специфіка використання. Застосування 

міжнародних стандартів у повоєнному відновленні держави та прифронтового регіону, 

повноцінній інтеграції України у європейський соціально-правовий простір. 

Тема 4. Рекомендації Комітету міністрів Ради Європи щодо діяльності органів 

виконавчої влади (публічної адміністрації). 

Аналіз рекомендацій Комітету міністрів Ради Європи щодо діяльності органів 
виконавчої влади (публічної адміністрації). 

Тема 5. Аналіз основних міжнародно-правових документів, які визначають 

засади гендерної рівності в управлінському процесі. Роль і значення гендерних 

відносин в публічному адмініструванні. 

Аналіз основних міжнародно-правових документів, які визначають засади 

гендерної рівності в управлінському процесі. Роль і значення гендерних відносин в 

державному управлінні. Співвідношення міжнародно-правового та національного 

законодавства щодо забезпечення гендерної рівності у державному управлінні. 

Принципи публічно-правової відповідальності в діяльності органів публічної 

адміністрації: міжнародно-правовий аспект. Основні моделі співпраці органів виконавчої 

влади (публічної адміністрації) з міжнародними громадськими організаціями при 

вирішення питань функціонального призначення. 
 


